

朝方对韩方首席代表人选级别表示不满

# 最后一刻僵局 韩朝会谈取消

韩国统一部发言人金炯锡6月11日说，因为韩朝双方在会谈首席代表（代表团团长）人选级别上存在分歧，原定于12日举行的政府间会谈被迫取消。

## 人选争议

韩国统一部发言人金炯锡11日证实南北政府间会谈方案已经取消。

韩朝双方当天下午通过板门店联络官交换12日政府间会谈代表名单，双方将各派出5名代表。韩方通报的首席代表为统一部次官金南植，而朝方代表团团长是朝鲜祖国和平统一委员会书记局局长姜智英。朝方说姜智英是部长级。

韩方先前提议由韩国统一部长官柳吉在和朝鲜统一战线部部长金养健领衔双方代表团，没有获得朝方同意。

金炯锡说，朝方获知韩方首席代表为次官后，视韩方做法为“愚弄”，通报韩方将搁置派遣代表团的计划。“朝方威胁取消会谈，除非我们派出部长级官员作为首席代表。”

金炯锡说，韩方的副校长级人选能够对韩朝问题负责并能协商解决问题。韩国政府对朝方举动深感遗憾，批评朝方因不满韩方代表人选而拒绝出席会谈“不合情理”。

## 路不好走

外界原先预测这是朝韩时隔6年首次举行部长级会谈，对它寄予厚望。就在11日早些时候，朝韩双方还曾释放善意信号。

韩国总统朴槿惠说，希望双方借这次“难得的”对话机遇，“向持久和平和建立信任迈出第一步。”朝鲜劳动党机关报《劳动新闻》11日呼吁朝韩“增强民族团结”。

政治分析师认为，朝韩在会谈前最后一刻谈不拢，预示双方今后的恢复接触之路不好走。

韩国东国大学朝鲜问题专家高有焕说，会谈取消的部分原因是韩朝政治体系不同，对对方的政府官员级别存在误解。“双方均被对方惹恼，两国关系没准会再度遇冷，直至下次会谈的举行。”

## 缺乏信任

分析师认为，会谈计划取消的根本原因在于南北之间缺乏信任。

韩国朝鲜研究大学教授梁茂进说：“整件事反映出韩朝之间的不信任程度有多深。”韩国梨花女子大学教授赵东镐对此持相同看法：“缺乏信任根基是致使本次会谈取消的重要原因。”

（据新华社电）



韩国方面为原定于6月12日举行的南北政府间会谈准备的会场



## 158名中国人准备回国

6月10日，从加纳敦夸地区撤至阿克拉的涉嫌非法采金中国人在加纳移民局院内等待登记备案。

中国驻加纳大使馆10日确认，第二批158名中国涉嫌非法采金者在使馆帮助下撤离矿区，准备回国。这批采金者从中部省敦夸镇的矿区撤离，在中方工作人员和加纳移民局官员等的护送下于10日凌晨抵达加纳首都阿克拉。目前，他们已在加纳移民局登记备案并得到妥善安置。有护照和机票的人将尽快离境，其他人则等待办理相关证件手续后返回国内。

新华社发

## 希腊政府宣布关闭国家广播电视台

据新华社电 作为应对债务危机的紧缩和改革措施的一部分，希腊政府6月11日宣布关闭国家广播电视台。

希腊政府发言人凯蒂科格鲁11日下午在一次电视讲话中说：“政府已决定关闭国家广播电视台。这家公司将在尽可能短的时间内被一个现代化的电视和广播公司取代。”

凯蒂科格鲁说，管理不善和腐败是政府决定关闭这家公司的主要原因。他说，该公司每年要花掉纳税人3亿欧元（约合24.5亿元人民币）资金，比类似的私营广播电视台高出7倍。

这位发言人表示，国家广播电视台员工将获得失业补贴，也能申请在新成立的公

司工作。但他未透露新公司何时开始运作。

上千名国家广播电视台员工11日晚聚集在公司总部，表示拒绝接受这一决定。

希腊国家广播电视台成立于1938年，目前有3个全国性电视频道和一个国际卫星电视频道，还有28家电台，有员工近3000人。

关闭国家广播电视台是希腊在裁撤国有部门方面采取的第一个重大举措。根据希腊与欧盟和国际货币基金组织达成的救助协议，希腊承诺今年夏天裁减2000名公务员，今年之内裁减4000人，在2015年年底前总共裁减1.5万人。希腊政府希望此举能降低国家财政赤字，提高公共部门的办事效率。

## 美国宣布制裁真主党行动人员

据新华社电 美国财政部6月11日宣布对黎巴嫩真主党4名行动人员实施制裁，指责他们帮助该组织扩大在西非地区的影响。

美国财政部当天就此发表声明说，这4名真主党行动人员名为阿里·易卜拉欣·瓦特法、阿巴斯·鲁特费、法瓦兹·阿里·艾哈迈德·谢哈德和希沙姆·恩梅尔·哈纳费尔，他们分别负责真主党在塞拉利昂、塞内加尔、科特迪瓦和冈比亚的活动，为该组织筹款、招募人员，有

时还自称是该组织大使。

声明说，虽然真主党自称抵抗组织，但它遍布全球的网络却在为发动恐怖袭击提供资金和人员，并派出战斗人员参与叙利亚国内冲突。美国决心动用一切手段阻止这种行为。

美国财政部制裁举措包括禁止美国公民与上述个人实施交易，同时冻结他们在美国境内所有资产。

## 伊朗总统候选人鲁哈尼获改革派重量级人物支持

据新华社电 伊朗改革派领袖、前总统哈塔米及现任伊朗确定国家利益委员会主席、前总统拉夫桑贾尼6月11日分别宣布，将在即将举行的总统大选中支持温和保守派总统候选人哈桑·鲁哈尼。

据伊朗新闻电视台报道，哈塔米当天发表声明表示，自己对鲁哈尼的支持是出于对国家命运的负责。此外，他还对宣布退选的改革派总统候选人雷夫表示感谢。拉夫桑贾

尼当天也发表声明说，鲁哈尼比其他候选人“更适合”担任伊朗总统，“我将把选票投给鲁哈尼”。

鲁哈尼今年65岁，曾在2003年至2005年哈塔米担任总统期间，出任伊朗首席核谈判代表。他主张务实的政治和经济政策，与各方均保持着较为良好的关系。他承诺将致力于挽救伊朗经济，组建一个“充满智慧和希望”的政府，并与国际社会建立“建设性互动”。

## 印度正研发杀人机器人作战时能分辨敌友

本报综合消息 据《印度时报》6月10日报道，印度政府正在研发杀人机器人，以提高印度无人操控的战斗的能力。该计划由印度国防研究和发展组织(DRDO)承担实施。

报道说，研发出来的“高级智能”机器人上阵作战时将能够分辨敌人与朋友。据悉，这种机器人可以和人类军队协同作战。报道还称，这种机器人将被部署在“困难的战争区域”，比如印度和巴基斯坦的控制线一带。

印度国防研究和发展组织总干事阿维纳

什·钱德尔表示，印度将开发的机器人士兵的智能程度比目前人类发明的任何一种机器人还要高。这将是一个全新的项目，印度许多实验室都已经全面投入研发。最初，机器人士兵只是能协助人类，但随着时间的推移和研发的推进，机器人士兵将能战斗在战争前线，而人类士兵将会成为机器人的协助者。

钱德尔强调，这种机器人还将装备多种通讯技术，用于和战友联络以及识别敌人。

（老任）